
Az Óbudai Egyetemen működő Biztonságtudományi
Doktori Iskola újra akkreditáló eljárásának lezárása

A MAB Testület 2026/2/XII. sz. határozata

Iktatószám: MAB/191-1/2026

A MAB Testülete az újra akkreditáló eljárás eredményeként az Óbudai Egyetemen működő Biztonságtudományi Doktori Iskola

(D212) beszámolóját elfogadja. Az akkreditáció megvonásáról szóló 2025/4/XIX sz. határozatot hatályon kívül helyezi.

A doktori iskola – a MAB Testülete 2024/2/X/1/2 sz. határozatában foglalt dátumhoz igazodva – 2027. február 23-ig akkreditált.

Indokolás

A doktori iskola a MAB Testület határozatában rögzített határidő előtt megküldte az újra akkreditáló eljáráshoz szükséges

beszámolót, melyet a Látogató Bizottság (továbbiakban: Bizottság) megvizsgált.

A DI – együttműködve az intézmény releváns egységeivel – megújította és bővítette minőségbiztosítási és működési folyamatait

lefedő szabályzati hátterét. A megtett fejlesztések, intézkedések összességében előremutatóak, ugyanakkor a rövid időre való

tekintettel, bizonyos folyamatok gyakorlati megvalósítása felmenő rendszerben lesz értékelhető. Ezt alátámasztja a DI

beszámolója is: „Az intézményi szinten újragondolt, és a doktori iskolák szintjén az implementáció fázisában tartó

minőségbiztosítási rendszernek az eredményei fokozatosan jelennek meg és épülnek be a működési folyamatokba.”.

A DI az újra akkreditáláshoz szükséges 15 monitorfeltételből: 11 esetben megfelelt szinten, 4 esetben részlegesen megfelelt

szinten hajtott végre fejlesztéseket. A Bizottság az egyes monitorfeltételek értékelésénél olyan további észrevételeket, javaslatokat

is megfogalmazott, amelyekkel a megkezdett fejlesztési tevékenységeket kívánja támogatni, egyben hangsúlyozni azt, hogy az

ESG-standardok és irányelvek elmélyültebb ismerete és gyakorlati implementációja nélkülözhetetlen a DI minőségbiztosítási

rendszerének stabilizálásához.

Budapest, 2026. február 27. 

Dr. Szilágyi János Ede
a MAB elnöke

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG
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